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第１７回四日市市スポーツ協会総合開会式開催の可否について（書面表決依頼）

時下、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。
先日は、第１７回総合開会式第１回実行委員会に、お忙しい中ご出席をいただき、誠にありがとうございました。
さて、3月末を迎えたこの時期に、新型コロナウイルス感染症の拡大は、全国的に収まる兆しすら見せず、第4波ともいえる厳しい状況となってまいりました。
三重県や四日市市においては、まだ感染状況は落ち着いてはおりますが、これから5月に向け明るい展望を持てる状況では決してありません。
そこで、昨年度に引き続き、第17回四日市市スポーツ協会総合開会式の開催を断念することも視野に入ってまいりました。
本来ならば、実行委員の皆様方にご参集いただき、ご意見をお伺いするのが本意ではありますが、緊急性が高いため、再度実行委員会を開催することは難しいと判断し、実行委員会の開催を書面による表決にさせていただくことといたしました。
つきましては、第１７回四日市市スポーツ協会総合会開会式開催の可否について、別紙のＦＡＸ返信用紙またはメール（taikyou.013@y-sports.jp）にて４月４日（日）までに事務局宛にお送りください。
なお、報告用紙は、四日市市スポーツ協会ホームページのダウンロードの場所にアップしておりますので、メールで報告をいただく場合はご利用ください。
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